

澳航再居“最安全航空公司”榜首

最安全廉价航空公司欧洲居多 马航仍获五星评级

本报综合消息 2014年可谓“航空灾难年”。据统计，2014年共有21次致命空难，造成986人遇难，高于过去十年的平均纪录。

国际独立航空评级网站 AirlineRatings.com 于1月6日发布了2015年全球“十大最安全航空公司”和“廉价航空公司”名单，澳大利亚航空蝉联“十大最安全航空公司”榜首。

“十佳公司”纪录骄人

自1951年以来从未有过致命飞行纪录的澳大利亚航空再次高居“十大最安全航空公司”榜首。

其余九个航空公司分别为：

新西兰航空 被誉为全球唯一能以航班覆盖全球的航空公司，每年运送旅客数达1200万人次。自1979年以来，新西兰航空在超过150万次的飞行中，未发生任何事故。

阿联酋航空 拥有29年历史，至今仅发生过两起事故。

伊提哈德航空 成立于2003年，却是商

业航空历史上发展最快的航空公司之一，至今也没有发生任何致命事故。

国泰航空 成立于1946年、总部位于中国香港的国泰航空最近一次航班事故发生在1972年。此后几十年，国泰航空保持着完美的飞行纪录。

新加坡航空 以安全性、服务质量和创新风格而闻名，是亚洲首家、全球第三家通过国际航空运输协会运行安全审计的航空公司。

维珍大西洋航空 维珍集团的附属公司之一。该公司称其每架班机均设有加固型驾驶舱门和闭路电视监控系统，并在机场内使用旅客特征分析等手段，以提高安全系数。

长荣航空 自1989年成立至今未发生任何致命飞行事故，连续十年被德国知名航空杂志《国际航空》评为“十大最安全航空公司”。

全日空航空 亚洲及大洋洲中最低意外率的航空公司，平均每一百万班机只有0.22次意外。

皇家约旦航空 其国际航线覆盖四大洲，迄今为止未发现任何违规操作。

廉价航空也有“十佳”

廉价航空是许多人出行时的首选。为此，AirlineRatings.com 也评出了十大最安全的廉价航空公司，分别是爱尔兰航空、阿拉斯加航空、冰岛航空、捷星航空、捷蓝航空、南非的库鲁拉航空、英国君主航空、托马斯·库克航空、德国途易航空、西捷航空。

AirlineRatings.com 称，和许多廉价航空公司不同，上述十家廉价航空公司都通过了国际航空运输协会严格的运行安全审计，有着很好的安全飞行纪录。

刚刚发生空难事故的亚航落榜。但在去年12月以前，亚航的安全纪录近乎完美，没有死亡记录。

AirlineRatings.com 还对全球449家航空公司进行评级。149家获得七星安全评级，另有五家航空公司只获得一星安全评级，它们分别是尼泊尔的阿格尼航空、塔拉航空、

尼泊尔航空、阿富汗的卡姆航空、哈萨克斯坦的Scat航空。据美国有线电视新闻网称，马航获得五星评级，亚航是四星评级。

最危险公司谁上榜

有了最安全的，那自然也有最危险的。根据权威机构德国客机坠毁数据评估中心2014年上半年发布的最新安全指数，统计结果中最危险的十家航空公司公布。

古巴航空以国际航空公司中最糟糕的安全记录“荣登榜首”。这家航空公司比榜单上其他航空公司的飞机要少得多，但事故却更频繁。

其余九家航空公司分别是：近年来屡次发生重大事故的中华航空、伊朗航空、泰国国际航空和印度尼西亚鹰航空，历史上空难事故多发的巴基斯坦国际航空、哥伦比亚航空，遭受一系列恐怖袭击的菲律宾航空、埃及航空，航班少、却发生过两次事故的肯尼亚航空。

(钟和)

印尼宣布发现失事亚航客机机尾残骸

新华社雅加达1月7日电 (记者 余谦梁 周檬) 失事亚航客机搜索打捞工作7日取得重大进展，印度尼西亚搜救人员当天宣布，在客机坠机海域海底发现飞机机尾残骸。

印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约当天中午在雅加达举行的新闻发布会上宣布，搜救人员当地时间7日早晨通过声纳在水下34米深处发现了一件长10米、宽5

米、高3米的疑似客机残骸。

他说，搜救人员随后通过多波束回声测深系统更加清晰地辨认出这一物体的外形，潜水员下潜拍摄到了标有红色“Air”字样的残骸照片。

苏利斯提约说，搜救人员据此确认，这一新发现的残骸为飞机机尾。这一发现是搜救工作的重大进展。苏利斯提约表示，搜救人员目前正在全力寻找黑匣子的下落。

纽约再次发生警察遭枪击事件

新华社纽约1月6日电 (记者 李大玖) 美国纽约市警察局长布拉顿6日在新闻发布会上说，纽约市警察局的两名重案组警察5日晚间在布朗克斯区抓捕抢劫嫌疑人时遭枪击，其中一人伤势严重。

布拉顿说，当时警方接到有人持枪抢劫杂货店的报告，警察赶到后与两名嫌疑人发生交火，在交火中两名警察中弹。两名嫌疑

人逃跑时还抢劫了一辆白色轿车。

纽约市警方6日说，警方当天逮捕了3名涉嫌在5日晚枪击警察的犯罪嫌疑人。

半个月前，纽约发生一起针对警察的暴力复仇事件，两名警察被枪杀，导致警方与公开表示支持抗议警察过度使用武力的市长比尔·德布拉西奥关系紧张。此次两名警察遭枪击再次引发舆论广泛关注。

也门首都一警察学院遭袭



这是1月7日在也门首都萨那遭袭的警察学院外拍摄的汽车残骸。

当地时间7日7时左右，数百名学生正在一所位于萨那市中心的警察学院排队办理入学手续时，一辆装有爆炸装置的汽车在学校正门处爆炸，造成至少50人死亡、100人受伤。

新华社/路透

中国企业积极参与国际消费电子展



1月6日，在美国拉斯韦加斯举行的2015年国际消费电子展上，一家中国企业展示一种可携带10公斤重摄影器材的无人机。

2015年拉斯韦加斯国际消费电子展当日开幕，有超过1000家中国企业参加此次展会。

新华社记者 殷博古 摄

去年有14名新闻工作者在伊拉克被杀害

新华社巴格达1月6日电 (记者 尚乐陈序) 伊拉克记者协会6日发布报告说，2014年共有14名新闻工作者在伊拉克的各类暴力事件中被杀害。

报告说，2014年，伊拉克仅记录在案的针对新闻工作者的案件就达23个，包括暗杀、非法拘禁、殴打以及袭击办公地点和住

所等，目的多为阻止曝光某些事件。

报告说，尽管伊拉克政府释放出一些积极信号，如2014年9月成功组阁的阿巴迪政府决定撤销政府对记者和媒体的所有未决诉讼等，但上述罪行仍在发生，伊拉克的新闻工作者仍面临巨大风险。

巴西里约城铁事故伤者增至229人 未发现有中国公民受伤

新华社里约热内卢1月6日电 (记者 赵焱 陈威华) 巴西里约热内卢州交通局6日晚确认，前一晚发生的两列城铁列车相撞事故受伤人数已经上升至229人。中国驻里约总领馆获悉此事后，迅速向接收伤员的医院和当地社团了解情况。截至目前，没有发

现有中国公民在事故中受伤。

受伤人员在事故当晚全部被送往附近的医院进行救治，大部分受伤人员6日已出院，只有5名伤者继续留在医院接受治疗，他们的情况稳定。发生事故的城铁线路6日凌晨恢复运营。